Промежуточный срез. 6 класс
Вариант 1

1. Найдите значение выражения:
а) НОК (12; 18)

б) НОД (90; 81)

2. Вычислите:

а) 
[image: image50.bmp]


б) 
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3. Решите уравнение:
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4. Для ремонта привезли 45 кг краски. Израсходовали 
[image: image6.wmf]9
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 всей краски. Сколько краски израсходовали?

5. Найдите площадь заштрихованной фигуры:
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Промежуточный срез. 6 класс

Вариант 1

1. Найдите значение выражения:

а) НОК (12; 18)

б) НОД (90; 81)

2. Вычислите:

а) 
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б) 
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3. Решите уравнение:
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4. Для ремонта привезли 45 кг краски. Израсходовали 
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 всей краски. Сколько краски израсходовали?

5. Найдите площадь заштрихованной фигуры:
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Промежуточный срез. 6 класс

Вариант 2
1. Найдите значение выражения:

а) НОД (25; 40)

б) НОК (14; 21)

2. Вычислите:

а) 
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б) 
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3. Решите уравнение: 
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4. Из 45 кг семян 
[image: image22.wmf]5

3

 отобрали для посева. Сколько кг семян отобрали?

5. Найдите площадь заштрихованной фигуры:
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Промежуточный срез. 6 класс

Вариант 2
1. Найдите значение выражения:

а) НОД (25; 40)

б) НОК (14; 21)

2. Вычислите:

а) 
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3. Решите уравнение: 
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4. Из 45 кг семян 
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3

 отобрали для посева. Сколько кг семян отобрали?

5. Найдите площадь заштрихованной фигуры:
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